广州海鸥住宅工业股份有限公司 关于控股子公司为母公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

珠海承鸥卫浴用品有限公司(以下简称"承鸥")为广州海鸥住宅工业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、"海鸥住工")的控股子公司,承鸥董事会于2022年4月14日召开董事会审议通过了《关于控股子公司为母公司提供担保的议案》,同意为母公司海鸥住工在中国建设银行股份有限公司广州番禺支行(以下简称"建行广州番禺支行")14,000万元流动资金贷款提供连带责任保证。

依据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号——主板上市公司规范运作》的相关内容,本次担保事项的被担保方为母公司,属于上市公司合并报表范围内的法人组织,因此本次担保事项无需提交公司董事会审议。

二、被担保方基本情况

- (一) 广州海鸥住宅工业股份有限公司
- 1、统一社会信用代码: 914401017082149959
- 2、商事主体类型:股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)
- 3、住所:广州市番禺区沙头街禺山西路 363 号
- 4、法定代表人: 唐台英
- 5、成立日期: 1998年01月08日
- 6、主要财务数据:截止 2021 年 12 月 31 日,母公司资产总额 285,345.99 万元,净资产 153,809.88 万元,2021 年实现营业收入 188,906.21 万元,净利 润 11,219.30 万元(以上数据经审计)
- 7、与担保方关系:海鸥住工直接加间接持有承鸥 100%股权(海鸥住工直接持有承鸥 75%股权及通过全资子公司海鸥(香港)住宅工业有限公司持有承鸥 25%股权)
 - 8、信用情况:海鸥住工不是失信被执行人

三、担保事项的具体情况

- (一) 广州海鸥住宅工业股份有限公司
- 1、担保事项的发生时间:担保合同的签署日期
- 2、担保方名称:珠海承鸥卫浴用品有限公司
- 3、被担保方名称:广州海鸥住宅工业股份有限公司
- 4、债权人名称:中国建设银行股份有限公司广州番禺支行
- 5、担保合同主要条款:

保证人为债务人向债权人申请的流动资金贷款提供连带责任保证,担保的最高额为人民币 14,000 万元。贷款期限为二年,担保范围为主合同项下本金及利息、复利、罚息、违约金、损害赔偿金和实现债权的费用。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至 2021 年 12 月 31 日,公司及控股子公司对外担保累计余额为 14,768.78 万元,主要是:公司为控股子公司重庆国之四维卫浴有限公司提供担保 600.00 万元,为控股子公司广东雅科波罗橱柜有限公司提供担保 850.00 万元,为控股孙公司青岛海鸥福润达家居集成有限公司提供担保 11.25 万元,为控股孙公司苏州有巢氏家居有限公司提供担保 950.00 万元,为控股子公司海鸥冠军有限公司提供担保 3,990.00 万元,为控股子公司黑龙江北鸥卫浴用品有限公司提供担保 600.00 万元;全资子公司海鸥(香港)住宅工业有限公司为全资孙公司海鸥(越南)住宅工业有限责任公司提供担保 6,417.53 万元,控股子公司珠海承鸥卫浴用品有限公司及海鸥冠军有限公司为控股孙公司海鸥冠军建材(宿州)有限公司提供担保 1,350.00 万元。占 2021 年末经审计的归属于上市公司股东的净资产的 8.11%,公司及控股子公司未向其他单位提供担保,无逾期对外担保情况。

五、本次控股子公司为母公司提供担保对公司的影响

母公司 2021 年 12 月 31 日的资产负债率为 46.10%,控股子公司承鸥为母公司提供担保风险可控,有利于提升公司融资能力,保证公司正常的营运资金需求,提高工作效率,满足公司经营发展需要,符合公司整体利益,不存在损害公司及股东利益情形,不会对公司的正常运作和业务发展造成不利影响。

六、备查文件

1、承鸥董事会决议。

特此公告。

广州海鸥住宅工业股份有限公司董事会 2022 年 4 月 15 日